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ATA DA 6ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

Aos quinze dias do mês de  abril  do ano de dois  mil  e  vinte e quatro,  às 10 horas e 50 minutos,  através  de
videoconferência  (Google  Meet),  reuniu-se  o  Colegiado  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  Administração  da
Universidade Federal Rural do Semi-Árido (PPGA/UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 6ª reunião extraordinária de
dois mil  e vinte quatro.  Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo,  coordenador do PPGA, Kleber  Formiga
Miranda, Thomas Edson Espindola Gonçalo e o representante estudantil Talles Rodrigo Barbosa de Aquino. A reunião foi
presidida  pelo  professor  Ciro  Jose  Jardim  de  Figueiredo,  coordenador  do  PPGA,  que  apresentou  a  pauta  com os
seguintes pontos:  1. Apreciação e deliberação sobre a homologação dos inscritos no Edital  de Pós-doutorado
(EDITAL PROPPG 07/2024 PPGA/UFERSA) 2. Apreciação e deliberação da banca examinadora referente ao Edital
de Pós-doutorado (EDITAL PROPPG 07/2024 PPGA/UFERSA). A pauta foi lida e aprovada por unanimidade dando
sequência à reunião com a discussão dos pontos. 1. Apreciação e deliberação sobre a homologação dos inscritos no
Edital  de  Pós-doutorado.  O  professor  Ciro  apresentou  a  documentação  dos  candidatos  que  enviaram  via  e-mail
(ppga@ufersa.edu.br) até a data limite, conforme edital. O docente confirmou os nomes dos candidatos: Anderson Lopes
Nascimento; Rebeca Formiga Figueira; Pablo Marlon Medeiros da Silva;  Bruna Gonçalves de Oliveira;  Ahiram Brunni
Cartaxo de Castro; Arthur William Pereira da Silva. A candidata Bruna Gonçalves de Oliveira não apresentou o Projeto de
Pesquisa, conforme requisitado no EDITAL PROPPG 07/2024 PPGA/UFERSA Item 3.3, letra e), II. O ponto foi colocado
em discussão. O professor Thomas concordou com o fato de o item não ter sido inserido na documentação da candidata.
Após isto, o ponto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade pelo deferimento dos candidatos Anderson
Lopes Nascimento; Rebeca Formiga Figueira; Pablo Marlon Medeiros da Silva; Ahiram Brunni Cartaxo de Castro; Arthur
William Pereira da Silva, e indeferimento da candidata Bruna Gonçalves de Oliveira. 2. Apreciação e deliberação da
banca examinadora referente ao Edital de Pós-doutorado (EDITAL PROPPG 07/2024 PPGA/UFERSA). O segundo
ponto foi lido, com as indicações de nomes para compor a banca de seleção com os seguintes docentes: Thomas Edson
Espindola Gonçalo, Ciro José Jardim de Figueiredo e Miriam Karla Rocha. A ponto foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade.Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José Jardim de
Figueiredo, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, Ciro José Jardim de Figueiredo, lavrei a
presente ata através da gravação da reunião disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em
Administração que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. Mossoró/RN,
quinze de abril de dois mil e vinte quatro.
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